Hem 5502 5-13-15

(R-2025-564)

RESOLUTION NUMBER R- 316212

DATE OF FINAL PASSAGE MAY 2 2 2025

A RESOLUTION OF THE COUNCIL OF THE CITY OF SAN DIEGO DESIGNATING THE 1300 BLOCK OF TECOLOTE ROAD, LOCATED IN THE BAY PARK COMMUNITY, TO BE KNOWN AS ELOISE BATTLE BOULEVARD.

## **RECITALS**

The Council of the City of San Diego (Council) adopts this Resolution based on the following:

A. Under section 125.1130 of the San Diego Municipal Code, the Council may designate sections of streets with honorary names to recognize and honor individuals and organizations who are of particular importance to the City of San Diego or who have made significant contributions to improve the quality of life in the City.

B. The Office of the City Attorney prepared this Resolution based on the information provided by City staff (including information provided by affected third parties and verified by City staff), with the understanding that this information is complete and accurate.

## **ACTION ITEMS**

Be it resolved by the Council of the City of San Diego:

The 1300 block of Tecolote Road, at the intersection with Morena Boulevard, located in the Bay Park Community is hereby designated as Eloise Battle Boulevard.

for han Genty

APPROVED: HEATHER FERBERT, City Attorney

Ryan P Ge

Deputy Sit Attorney

RPG:jn2:cw

Bv

May 6, 2025

Or.Dept: City Council Doc. No. 4050755

I certify that the Co	ouncil of the City of San Dieg	o adopted this Resolution at a meeting held on
		DIANA J.S. FUENTES City Clerk
		By KANTUL MANG Deputy City Clerk
Approved:	5/22/25	Toolon
Vetoed:	(date)	TODD GLORIA, Mayor
	(date)	TODD GLORIA, Mayor

Passed by the Council of The	e City of San Diego	o on	MAY 1 3 2025	_, by the following vot	
Councilmembers Joe LaCava Jennifer Campbell Stephen Whitburn Henry L. Foster III Marni von Wilpert Kent Lee Raul A. Campillo Vivian Moreno	Yeas	Nays	Not Present	Recused	
vivian Moreno Sean Elo-Rivera	<u>7</u>				
Date of final passageMAY 2 2 2025  (Please note: When a resolution is approved by the Mayor, the date of final passage is the date the approved resolution was returned to the Office of the City Clerk.)  TODD GLORIA  AUTHENTICATED BY: Mayor of The City of San Diego, California.					
(Seal)		-		ENTES San Diego, California. ) ***********************************	
	Resol		e City Clerk, San D er R <b>31621</b>		

. . . .